ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
Благодаря вмешательству прокуратуры района работникам медицинской организации выплачена компенсация за невыдачу молока или других равноценных пищевых продуктов. 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ГБУ «Межрайонная больница № 3». 
Установлено, что в нарушение действующего законодательства медицинской организацией не обеспечена бесплатная выдача молока или других равноценных пищевых продуктов по установленным нормам работникам, которым установлены вредные условия труда (подклассы 3.1, 3.2) по биологическому фактору. 
В этой связи, прокуратурой района в отношении главного врача медицинской организации возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).

Постановлением инспектора труда в Курганской области виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 000 рублей. 

После рассмотрения мер прокурорского реагирования работникам производится компенсация за невыдачу молока или других равноценных пищевых продуктов. 

Помощник прокурора

Кетовского района                                                                                   Амаров А.В.
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