КЕТОВСКИМ РАЙОННЫМ СУДОМ ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР 
ВОДИТЕЛЮ, СБИВШЕМУ НАСМЕРТЬ ПЕШЕХОДА АВТОСТОЯНКИ

	В июле 2024 года c согласия прокуратуры района направлено в суд уголовное дело в отношении 48 - летнего жителя с. Иковска Кетовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б, в» части 4 статьи 264 УК РФ по факту нарушения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное в оставлением места его совершения, лицом, лишенным права управления транспортными средствами. 
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 17.11.2023 в вечернее время, мужчина, являясь охранником автостоянки КДС «Зауральский тракт», находясь на её территории по адресу: Курганская область Кетовский район магистраль Р-254 «Иртыш» 250 км., не имея права управления транспортными средствами, сел за руль принадлежащего ему автомобиля «ВАЗ 21093», запустил двигатель и выполняя маневр-разворот вправо, не убедившись в его безопасности, допустил наезд на пешехода, который находился на территории автостоянки с целью отдыха после выполнения тяжелого рейса на грузовом автомобиле. В результате ДТП пешеходу были причинены множественные телесные повреждения, от которых он скончался спустя несколько дней в условиях стационара ГБУ «КБСМП». 
	Суд, 16.12.2024 вынес приговор, признал обвиняемого виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б, в» части 4 статьи 264 УК РФ, и назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. 
	В настоящее время приговор в законную силу не вступил.
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