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Прокуратурой Кетовского района выявлены нарушения законодательства при осуществлении микрофинансовой деятельности

Прокуратурой Кетовского района в ходе проверки деятельности филиала ООО «МКК «Сириус» выявлен факт включения в договоры денежных займов условий, ущемляющих права потребителя.
Так, в общих условиях договора определялось, что датой исполнения Заемщиком своего обязательства по возврату суммы займа и уплате процентов Займодавцу считается дата поступления соответствующих сумм от Заемщика на расчетный счет или в кассу Займодавцу. 
Однако данные положения противоречат требованиям, установленным Законом РФ о защите прав потребителей, согласно которым обязательства потребителя по оплате товаров (работ, услуг) считаются исполненными в размере внесенных денежных средств с момента внесения наличных денежных средств продавцу либо в кредитную организацию.
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое направлено для рассмотрения в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Курганской области. 
Санкция статьи предусматривает административный штраф в размере 
до двадцати тысяч рублей.
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