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Нарушения при организации питания детей в школе послужили основанием для принятия мер прокурорского реагирования

[bookmark: _Hlk165534987]
Прокурором Кетовского района по сообщению из средств массовой информации о допускаемых нарушениях при организации школьного питания в МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени Огненного выпуска 1941г.» проведена проверка. 
В ходе надзорных мероприятий установлено, в школе по причине ненадлежащего оборудования пищеблока не обеспечивалось исполнение требований ст.37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части организации питания для обучающихся.
[bookmark: _GoBack]В частности, горячее питание организовано только для учеников начальных классов и детей, относящихся к льготной категории (детей из многодетных и малообеспеченных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья). При этом 276 учеников с 5 по 11 класс не имели возможности получать комплексный обед в школьной столовой, оплатив его.
В этой связи в адрес главы Кетовского муниципального округа и директора школы внесены представления с требованием об устранении выявленных нарушений. Рассмотрение актов прокурорского реагирования остается на контроле. 
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