Протокол 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов №9

                                                                                    село Кетово
                                                                                   Администрация Кетовского муниципального
 округа Курганской области 06 августа 2024г.

Заседание комиссии при Администрации Кетовского муниципального округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – комиссия) проводилось в следующем составе: 

	Галкина 
Светлана Николаевна


Корюкина 
Ирина Владимировна
	Заместитель Главы Кетовского муниципального округа по финансовой политике – руководитель Финансового управления, председатель комиссии;

заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике-заместитель председателя комиссии;


	
Труханова Маргарита 
Анатольевна


	главный специалист по кадрам отдела организационной и кадровой работы Администрации Кетовского муниципального округа, секретарь комиссии;

.


	Члены комиссии:

Юрченко                                   управляющий делами-руководитель аппарата Администрации 
Анастасия Александровна      Кетовского муниципального округа


	Цыба Елена Евгеньевна
	начальник юридического отдела Администрации Кетовского муниципального округа;


	Кокорин 
Сергей Аркадьевич

	председатель Общественной палаты Кетовского округа;

	Криворотова Татьяна Витальевна

Колесникова 
Галина Викторовна
	Председатель районного Совета ветеранов Кетовского округа.


Председатель Кетовской территориальной организации Общественного Профсоюза образования и науки РФ



        В заседании комиссии принимали участие: муниципальные служащие, в отношении которых рассматривались вопросы. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

	1. О решении представителя нанимателя (работодателя) - Главы Кетовского муниципального округа по вопросам повестки заседания комиссии от 24.07.2024 года №8.
	2. О результатах проверки достоверности сведений, представленных ФИО при поступлении на муниципальную службу (занимаемая должность). 
3. О результатах проверки достоверности сведений о доходах за 2023 год, представленных ФИО, занимаемая должность. 
[bookmark: _Hlk172900220]4. О наличии конфликта интересов при осуществлении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим ФИО, занимаемая должность.

 1. Слушали по 1 вопросу: 
   Труханову М.А., секретаря комиссии, которая сообщила членам комиссии, что Главе Кетовского муниципального округа был направлен протокол заседания комиссии от 24.07.2024 года №8, с решениями комиссии О.Н. Язовских согласен, рекомендации комиссии реализованы в полном объеме в установленные сроки.

Решили:
Информацию принять к сведению.

Слушали по 2 вопросу: 
Труханову М.А. секретаря комиссии, которой доведена информация о том, что в соответствии с действующим законодательством отделом организационной и кадровой работы Администрации Кетовского муниципального округа проведена проверка в отношении ФИО, занимаемая должность в ходе которой установлено, что ФИО при трудоустройстве (поступлении на должность муниципальной службы) предъявила подложный бланк диплома, факт обучения в учебном заведении указанным ею в анкете не подтвержден (копии ответов прилагаются). Какие-либо объяснения по данному факту ФИО давать отказалась. Копии материалов проверки в отношении ФИО направлены в отдел ОМВД России «Кетовский» для решения вопроса о привлечении к уголовной ответственности.  

Решили:
Информацию принять к сведению.

  Слушали по 3 вопросу: 
Труханову М.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО
[bookmark: _Hlk172722026]В ходе заседания комиссии по 3 вопросу установлено: 
[bookmark: _Hlk172721205]	В результате проверки, представленных ФИО сведений за 2023 год выявлено: не указано пособие по временной нетрудоспособности. ФИО даны объяснения, об отсутствии умысла в предоставлении неполных сведений о доходах (объяснение прилагается).

Решили: 
установить, что ФИО представлены неполные сведения за 2023 год, допущено неумышленное нарушение действующего законодательства в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции. Учитывая отсутствие умысла и несущественность проступка, председатель комиссии Галкина С.Н. предложила признать проступок ФИО малозначительным и применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Результаты голосования по 3 вопросу: единогласно.

Слушали по 4 вопросу: 
Труханову М.А. секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО
В ходе заседания по 4 вопросу установлено: 
[bookmark: _Hlk172721885][bookmark: _GoBack]ФИО, занимаемая должность, намерена заниматься иной оплачиваемой деятельностью в качестве (занимаемая должность). Трудовая деятельность будет осуществляться за рамками основного служебного дня, в свободное от основной трудовой деятельности время. В рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности ФИО, которая может привести к конфликту интересов.  

Решили: 
установить, что выполнение ФИО иной оплачиваемой работы не повлечёт конфликта интересов и нарушение требований к служебному поведению муниципальных служащих, установленных действующим законодательством.
 	Результаты голосования по 4 вопросу: единогласно.
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