Протокол 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов №5

                                                                                    село Кетово
                                                                                    Администрация Кетовского муниципального
 округа Курганской области 
11 апреля 2024

Заседание комиссии при Администрации Кетовского муниципального округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – комиссия) проводилось в следующем составе: 

	Галкина
Светлана Николаевна
	заместитель Главы Кетовского Кетовского муниципального округа по финансовой политике - руководитель Финансового управления, председатель комиссии;


	Корюкина Ирина Владимировна
	заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике – заместитель председателя комиссии;

	Труханова Маргарита 
Анатольевна


Юрченко 
Анастасия Александровна


	главный специалист по кадрам отдела организационной и кадровой работы Администрации Кетовского муниципального округа, секретарь комиссии;

управляющий делами-руководитель аппарата Администрации Кетовского муниципального округа;


	Члены комиссии:

	Цыба Елена Евгеньевна
	Начальник юридического отдела

	Колесникова Галина Викторовна

	председатель Кетовской территориальной организации Общественного Профсоюза образования и науки РФ;

	Криворотова Татьяна Витальевна

	Председатель районного Совета ветеранов Кетовского района;


	Кокорин Сергей Аркадьевич

	Председатель Общественной палаты Кетовского района;


            

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Рассмотрение вопроса о недопущении возможности возникновения конфликта интересов в деятельности членов межведомственной комиссии (ФИО, ФИО,ФИО) по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, в деятельности членов комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, фактов нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации на территории Кетовского муниципального округа Курганской области.  
2. Слушали по 1 вопросу: 
Труханову М.А., секретаря комиссии, которой доведена информация: Постановлением Администрации Кетовского  муниципального округа от 24 января 2023 года № 109 утверждено Положение о межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (далее — Положение о межведомственной комиссии).
Согласно пункту 1 Положения о межведомственной комиссии межведомственная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом, созданным для оценки и обследования: помещения жилищного фонда Кетовского муниципального округа Курганской области в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.
Постановлением Администрации Кетовского муниципального округа от 10 апреля 2024 года № 933 утверждено Положение о Комиссии по установлению фактов проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, фактов нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации на территории Кетовского муниципального округа Курганской области (далее — Положение о Комиссии по установлению фактов проживания).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.3 Положения о Комиссии по установлению фактов проживания к полномочиям комиссии относится установление фактов: проживания гражданина в жилом помещении, находящемся в зоне чрезвычайной ситуации; нарушений условий жизнедеятельности гражданина в результате чрезвычайной ситуации; полной или частичной утраты имущества первой необходимости в результате чрезвычайной ситуации. 
В сложившейся чрезвычайной ситуации, связанной с прохождением весеннего паводка в 2024 году на территории Курганской области, при исполнении обязанностей членами вышеуказанных комиссий, в том числе при обследовании жилых помещений, принадлежащих непосредственно членам комиссий и (или) состоящими с ними в близком родстве или свойстве лицам, гражданам, с которыми члены комиссии связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями, может возникнуть личная заинтересованность, которая может привести к конфликту интересов.

В ходе заседания комиссии по 1 вопросу установлено: 
Решения вышеуказанных комиссий принимаются открытым голосованием и считаются принятыми, если за них проголосовало более половины членов комиссии, присутствующих на заседании. При равенстве голосов членов комиссии, голос председателя Комиссии является решающим.

Решение: 
Рекомендовать членам вышеуказанных комиссий в том числе при обследовании жилых помещений, принадлежащих непосредственно членам комиссий и (или) состоящими с ними в близком родстве или свойстве лицам, гражданам, с которыми члены комиссии связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями, во избежании возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, воздержаться от голосования при принятии  решений по соответствующим вопросам.

Результаты голосования по 1 вопросу: единогласно.
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