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Прокуратура Кетовского района 

РАЗЪЯСНЯЕТ
Ответственность за последствия выхода детей на лед без присмотра
С повышением температуры воздуха лед на водоемах становится тонким и опасным. Особую опасность тонкий лед представляет для детей, которые не могут предвидеть последствий своего поведения. 
!!!  Основной причиной гибели несовершеннолетних на водных объектах является отсутствие контроля со стороны родителей либо иных законных представителей за посещением детьми покрытых льдом водоемов. 

Несмотря на все меры, принимаемые уполномоченными органами, жизнь и безопасность на водных объектах, в первую очередь, в руках каждого человека. Необходимо родителям (законным представителям) усилить контроль над местами для игр детей, разъяснить им недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема.
Уважаемые родители, расскажите детям, что ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
– выходить на водоемы;
– стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу;
– собираться на мостиках, плотинах; 
– отталкивать льдины от берегов; 
– измерять глубину реки или любого водоема; 
– ходить по льдинам и кататься на них. 
Выход детей на лед без присмотра со стороны взрослых, несоблюдение необходимых мер предосторожности значительно повышают риск возникновения несчастных случаев со смертельным исходом. 
!!! Одновременно обращаем внимание родителей и иных законных представителей, что ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

Уважаемые родители! Объясните вашим детям, что несоблюдение правил нахождения на льду может обернуться трагедией!

