ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
По требованию прокурора в пользу государства с осужденной за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью гражданина взыскано свыше 50 тысяч рублей за лечение пострадавшего. 
Прокурор Кетовского района направил в Кетовский районный суд исковое заявление в интересах Российской Федерации о взыскании с осужденной расходов на лечение за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. 

Приговором суда установлено, что ответчик взяла на кухне нож, прошла в соседнюю комнату, где потерпевший сидел на диване, и умышленно нанесла ему один удар ножом в область грудной клетки слева, причинив ему проникающее в плевральную полость колото-резаное ранение грудной клетки слева с повреждением легкого. По данному факту она привлечена к уголовной ответственности. Также преступные действия повлекли обращение пострадавшего за оказанием помощи в медицинские учреждения, где он проходил стационарное лечение. Из средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования на восстановление его здоровья было израсходовано 51 216 рублей.

В этой связи прокурор просил взыскать с виновной указанные денежные средства.

Суд, согласившись с позицией надзорного ведомства удовлетворил требования прокурора в полном объеме. 

Помощник прокурора

Кетовского района                                                                                   Амаров А.В.
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