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Cудом удовлетворен иск прокуратуры Кетовского района о возложении на орган местного самоуправления обязанности оборудовать источники противопожарного водоснабжения.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об общих принципах организации местного самоуправления и о пожарной безопасности в границах населенных пунктов, по результатам которой выявлены нарушения требований Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». 
[bookmark: _GoBack]Установлено, что на территории ряда населенных пунктов МКУ «Колташевский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа не устроены подъезды с площадками с твердым покрытием не менее 12 х 12 метров для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года, а также в целях пожаротушения не созданы условия для забора воды из источников наружного водоснабжения.
Данные обстоятельства послужили основанием для обращения прокуратуры района в суд с административным исковым заявлением о признании бездействия органа местного самоуправления незаконным и возложении на него обязанности оборудовать в населенных пунктах к источникам наружного водоснабжения подъезд с площадкой с твердым покрытием размером не менее 12 x 12 метров для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года, создать в целях пожаротушения условия для забора воды из источников наружного водоснабжения в любое время года. 
Судом административный иск удовлетворен, его фактическое исполнение находится на контроле прокуратуры района. 
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