ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
Благодаря вмешательству прокуратуры района защищены права семьи, пострадавшей от паводка.
Прокуратурой района проведена проверка по обращению местной жительницы по вопросу компенсации ущерба, причиненного паводковыми водами.  
Установлено, что в результате произошедшего в регионе паводка домовладение заявительницы подверглось подтоплению, в результате которого было утрачено имущество первой необходимости.
Заявителю и членам ее семьи, в том числе супругу, являющемуся ветераном боевых действий, в предоставлении финансовой помощи было отказано в связи с неподтверждением факта проживания в жилом помещении. 

Вместе с тем надзорными мероприятиями установлено, что семья заявителя постоянно проживала по указанному адресу, пользовалась жилым помещением, несла бремя его содержания.

Принимая во внимание социальную значимость вопроса с учетом срочности государственной помощи, прокурор района обратился в суд с исковым заявлением в интересах заявителя и членов ее семьи об установлении факта проживания истцов в жилом помещении в период паводка, признании за ними права на финансовую помощь в связи с частичной утратой имущества первой необходимости в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Решение суда в законную силу не вступило. 


Помощник прокурора

Кетовского района                                                                                   Амаров А.В.
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