ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
По результатам рассмотрения апелляционного представления прокурора пенсионерке добавлен страховой стаж и произведен перерасчет размера пенсии. 

В прокуратуру Кетовского района поступило обращение местной жительницы о нарушении ее пенсионных прав. 

Установлено, что заявительница является получателем страховой пенсии по старости. Однако, в ее страховой стаж не включен период работы с 01.01.2001 г. по 31.12.2002 г. в должности мастера деревообработки на одном из ликвидированных предприятий округа, в связи с тем, что сведениями индивидуального (персонифицированного) учета указанный период не подтвержден.
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что факт трудовой деятельности гражданки в спорный период подтверждается записью в трудовой книжке, а также может быть подтвержден свидетельскими показаниями граждан, работавших с заявительницей в оспариваемый период.

В целях защиты пенсионных прав гражданки прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о возложении на ОСФР по Курганской области обязанности включить в общий трудовой и страховой стаж период работы с 01.01.2001 г. по 31.12.2002 г. Однако Курганский городской суд в удовлетворении исковых требований отказал. 
Прокурор, не согласившись с принятым решением, внес апелляционное представление, указав, что судом неправильно применены нормы материального права. Судебная коллегия по гражданским делам Курганского областного суда согласилась с мнением прокуратуры района, отменила решение суда первой инстанции и приняла новое решение об удовлетворении исковых требований прокурора.
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