ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
По постановлению прокурора Кетовского района директор образовательного учреждения привлечена к административной ответственности за несвоевременное представление сведений о трудовой деятельности работника в пенсионной фонд. 
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования и обязательного социального страхования».  
Установлено, что директором образовательного учреждения сведения об увольнении работника в ОСФР по Курганской области в установленный законом срок не представлены. 
В этой связи, прокуратурой района в отношении директора возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - непредставление в установленный Федеральным законом от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» срок сведений. 
Постановлением главного инспектора труда в Курганской области виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.  

Помощник прокурора
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