ИНФОРМАЦИЯ 

для размещения в СМИ
По постановлению прокурора Кетовского района работодатель привлечен к административной ответственности за нарушения законодательства об охране труда. 
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в муниципальном казенном учреждении Администрации Кетовского муниципального округа (далее – Учреждение), в ходе которой выявлены нарушения трудового законодательства. 
Так, установлено, что в Учреждении не ведутся личные карточки учета выдачи средств индивидуальной защиты. В связи с несоблюдением требований законодательства об охране труда, нарушаются конституционные права работников на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, установленные статьей 37 Конституции Российской Федерации.
В этой связи, прокуратурой района в отношении работодателя возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).
Постановлением инспектора труда в Курганской области глава муниципального казенного учреждения привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 000 рублей.  
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