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Приговором Кетовского районного суда вынесен приговор в отношении водителя такси, совершившего изнасилование пассажирки

Кетовским районным судом вынес приговор в отношении жителя г. Кургана, осуществлявшего пассажирские перевозки в одном из местных такси. 
В ходе судебного разбирательства установлено, что летом 2024 года жительница г. Екатеринбурга, находясь в гостях у родственников в г. Кургане с целью навестить свою престарелую мать в деревне Кетовкого района, через интернет-приложение вызвала такси. По указанному потерпевшей адресу приехал мужчина (как установлено в ходе следствия) недавно освободившийся из мест лишения свободы за изнасилование и совершение иных насильственных действий в отношении несовершеннолетнего.
Не доехав до деревни, где проживала мама потерпевшей, водитель такси заехал в лесополосу и совершил изнасилование женщины, то есть половое сношение с применением насилия к потерпевшей.
Судом подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.
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