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Жительница с. Колташево Кетовского района осуждена за использование заведомо подложного диплома

Мировой судья Кетовского судебного района вынес приговор в отношении жительницы с. Колташево Кетовского района, признав её виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).
В суде установлено, что в 2004 году женщина в г. Екатеринбурге незаконно приобрела подложный диплом о получении среднего профессионального образования в Уральском государственном колледже им. И.И. Ползунова с присвоением квалификации «Экономист».
Осознавая, что приобретенный ею диплом является подложным документом, женщина предоставила его в Администрации Кетовского муниципального округа для трудоустройства на должность главного специалиста территориального отдела. Однако, должностными лицами Администрации Кетовского МО при проверке подлинности предоставленных для трудоустройства документов, установлено, что гражданка в указанном учреждении никогда не обучалась и диплом об образовании ей не выдавался.
[bookmark: _GoBack]Приговором суда женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей, приговор суда не вступил в законную силу.
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