                    с. Кетово
Не смотря на ужесточение уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, лиц, занимающихся незаконной деятельностью в данной сфере, не становится меньше. 

Так, Кетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ задержан несовершеннолетний житель г. Кургана, обвиняемый в совершении пяти преступлений, предусмотренных частью 3 стать 30 пункта «г» части 4 статьи 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, совершенном группой лиц по предварительному сговору).
По версии следствия молодой человек с целью сбыта наркотических средств наркозависимых граждан, разместил заранее расфасованные на небольшие свертки наркотические средства, через «тайниковые закладки» на территории Кетовского района. Однако обвиняемый не смог довести свои действия до конца, поскольку был задержан сотрудниками полиции.

Кетовским районным судом несовершеннолетний помещен в СИЗО-1 г. Кургана, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. 

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование.

Помощник прокуратура
Кетовского района                                                                               А.А. Ефремова
