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Вынесен обвинительный приговор суда за дачу взятки сотруднику ГИБДД

Мировым судьей судебного участка № 11 Кетовского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении 63-летнего жителя р. Татарстан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом частью 1 статьи 291.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (дача взятки лично в размере, не превышающем 10 тысяч рублей).
Органами дознания мужчина обвинялся в том, что 18.10.2024 года управляя автомобилем «Тойота Рав 4», осуществляя движение на 13 километре автодороги «Курган-Половинное» на территории Кетовского района, допустил нарушение правил дорожного движения (выезд на полосу, предназначенную для встречного движения), где был задержан сотрудниками ГИБДД ОМВД России «Кетовский». 
[bookmark: _GoBack]Осознавая, что за данное нарушение он может быть привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, мужчина решил дать взятку должностному лицу – сотруднику ГИБДД ОМВД России «Кетовский» в размере 5 тысяч рублей за незаконное бездействие, а именно не составление протокола об административном правонарушении и не заведении дела об административном правонарушении. 
С этой целью мужчина поместил в карман брюк сотрудника ГИБДД взятку в размере 5 тысяч рублей, о чем сотрудник ГИБДД незамедлительно сообщил в дежурную часть полиции, и обвиняемый был задержан на месте совершения преступления.
Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 45 тысяч рублей.
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