[bookmark: _GoBack]Управление автомобилем в состоянии опьянения закончилась лишением права управления транспортным средством и бесплатными 
общественно полезными работами для жителя Кетовского района

Проблема управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, несмотря на все меры, предпринимаемые для предотвращения подобных преступлений, всё ещё остается актуальной на сегодняшний день.
Так, Кетовским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Кетовского района, которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В апреле 2022 постановлением мирового судьи подсудимый был привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Ему было назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортным средством сроком на 1 год 6 месяцев.
Однако, не сделав для себя должных выводов, он вновь в сентябре 2024 сел пьяным за руль автомобиля, и был задержан сотрудниками полиции.
Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью по управлению автомобилем, а также иными механическими транспортными средствами на срок 2 года Транспортное средство было конфисковано и обращено в доход государства. 
Приговор в законную силу не вступил.
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