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За нарушения требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима должностное лицо по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности.

В ходе надзорный деятельности прокуратурой Кетовского района выявлены нарушения обязательных требований и норм пожарной безопасности в населенных пунктах МКУ «Введенский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа, в частности не обеспечена в полном объеме очистка территории от горючих отходов, мусора, тары, сухой растительности, не полном объеме созданы противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров, не оборудован подъезд к источнику водоснабжения для пожарной техники.
По данным нарушениям прокуратурой района в отношении должностного лица МКУ «Введенский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Вопросы соблюдения законодательства о пожарной безопасности находятся на постоянном контроле прокуратуры Кетовского района.

[bookmark: _GoBack]



	[bookmark: SIGNERORG1]организация
[bookmark: REGNUMSTAMP]№ рег.номер



