ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения в СМИ

Прокурор Кетовского района обратился в суд с заявлениями об устранении нарушений в сфере электроэнергетики.

Проведенной прокуратурой района проверкой исполнения законодательства в сфере электроэнергетики было установлено, что рядом садоводческих товариществ на территории Кетовского муниципального округа Курганской области допускаются нарушения при эксплуатации находящихся в пользовании объектов электросетевого хозяйства.
Так, не всегда своевременно проводилась работа по замене находившихся в неудовлетворительном состоянии деревянных опор линий электропередач, допускались нарушения при содержании трансформаторных подстанций.
Имелись факты установки опор линий электропередач на территории садовых участков, что затрудняло их ремонт и обслуживание.
Неисполнение обозначенных требований закона об электроэнергетике отрицательно сказывается на обеспечении пожарной безопасности и представляет угрозу жизни и здоровью граждан. 
[bookmark: _GoBack]Защищая права неопределенного круга лиц прокурором в суд направлено 10 исковых заявлений о возложении на садоводческие товарищества обязанности устранить нарушения при эксплуатации объектов электросетевого хозяйства. 
Решениями суда требования прокурора удовлетворены, их исполнение находится на контроле прокуратуры района. 
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