По иску прокурора Кетовского района в школе установлена система пожарной сигнализации
 
По требованию прокуратуры Кетовского района восстановлены права 39 воспитанников муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Садовская детская музыкальная школа» на безопасные условия обучения.
[bookmark: _GoBack]Так, по результатам проведённой прокуратурой района проверки в указанном муниципальном учреждении выявлены нарушения требований федерального законодательства о пожарной безопасности. 
В целях защиты прав обучающихся прокурор обратился в суд с административным исковым заявлением к Администрации Кетовского муниципального округа, МБУДО «Садовская детская музыкальная школа» с требованием об устранении выявленных нарушений, которое было удовлетворено. 
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования в учебном помещении школы установлена система пожарной сигнализации и оповещения эвакуацией людей при пожаре. 
Кроме того, с целью обеспечения условий доступности школы для инвалидов вход в здание образовательной организации оборудован информационной тактильной мнемосхемой в соответствии с требованиями федерального законодательства.
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