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В прокуратуре Кетовского района  

Сотрудниками прокуратуры Кетовского района проведены профилактические беседы с учениками МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа», направленные на предупреждение вовлечения подростков в противоправную деятельность с использованием сети «Интернет».
С учетом выявленных в текущем году на территории региона фактах участия школьников в незаконном обороте наркотиков, совершении мошеннических действий, подросткам разъяснены положения действующего уголовного закона, устанавливающие ответственность за совершение таких криминальных деяний,  также приведены конкретные примеры назначения несовершеннолетним подсудимым наказания в виде реального лишения свободы, помещения их в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа.































В прокуратуре Кетовского района  

Сотрудники прокуратуры Кетовского района выступили перед родителями обучающихся МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа» с разъяснением складывающейся на территории региона оперативной обстановки в части вовлечения школьников в незаконный оборот наркотиков и совершение мошеннических действий с использованием сети «Интернет».
Также законным представителям школьников разъяснены положения действующего уголовного закона, устанавливающие ответственность за совершение насилия в отношении одноклассников, травлю сверстников в образовательной организации.
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