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В СМИ

В ходе надзорных мероприятий, проведенной прокуратурой Кетовского района, установлены нарушения в сфере организации дорожного движения у центрального входа на территорию санаторно-оздоровительного лагеря «Романтика», что может повлечь травмирование детей.
С целью восстановления нарушенных прав несовершеннолетних в суд направлено административное исковое заявление об обязании ГКУ «Курганавтодор» провести работы по обустройству на автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Подъезд к д/о «Лесники», проходящей вдоль центрального входа на территорию санаторно-оздоровительного лагеря «Романтика» искусственной неровности, водоотвода с проезжей части дороги, а также технических средств организации дорожного движения (дорожных знаков и разметки) для информирования водителей об участке дороги с искусственной неровностью. 
[bookmark: _GoBack]Административное исковое заявление 09.07.2024 рассмотрено Курганским городским судом, требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Фактическое устранение нарушение взято прокуратурой района на контроль.
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