Удовлетворен иск прокурора в интересах семьи участника специальной военной операции

Курганским областным судом удовлетворен иск, подготовленный прокурором Кетовского района в защиту нарушенных прав семьи участника СВО.
В ходе проведенной надзорным ведомством проверки было установлено, что Администрация Кетовского района, продав гражданину за плату земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, впоследствии отказала ему в согласовании строительства жилого дома, сославшись на расположение участка в границах санитарно-защитной зоны.
С учетом того, что санитарно-защитная зона, определяющая наличие ограничений в землепользовании и градостроительной деятельности на принадлежащем участнику СВО земельном участке, определена органом местного самоуправления с превышением полномочий, без необходимого решения органа государственного санитарно-эпидемиологического надзора, прокуратурой района подготовлено административное исковое заявление в Курганский областной суд о признании недействующими Правил землепользования и застройки Барабинского сельсовета Кетовского района в части распространения санитарно-защитной зоны на территорию принадлежащего гражданину земельного участка.
Исполнение судебного решения взято прокуратурой района на контроль.
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