Удовлетворён иск прокурора в интересах инвалида

Кетовским районным судом удовлетворен иск, направленный прокурором Кетовского района в защиту нарушенных прав инвалида и его семьи.
Входе проведенной надзорным ведомством проверки по обращению местного жителя было установлено, что сотрудниками ГБУ «Межрайонная больница №3» была существенно затянута процедура подготовки документов для оформления инвалидности женщине, имеющей на иждивении несовершеннолетнего ребенка. В результате жительница Кетовского района, лишенная возможности работать в связи с наличием серьезного заболевания, более 3 месяцев не имела возможности получать пенсию по инвалидности.
Он обратилась в ГБУ «Межрайонная больница №3» с просьбой оформить документы для установления группы инвалидности 06.03.2023. При этом врачебная комиссия была проведена только 26.05.2023, а в ФКУ «ГБ МСЭ по Курганской области» документы направлены еще спустя 25 дней. В результате, пенсия по инвалидности была назначена женщине только 21.06.2023.
В соответствии с вынесенным решением суда с ГБУ «Межрайонная больница №3» в пользу инвалида взыскана компенсация морального вреда в размере ста  тысяч рублей. А также взыскана неполученной по вине сотрудников ГБУ «Межрайонная больница №3» в период с апреля по июнь 2023 года пенсия по инвалидности в размере 22 617 руб.
Исполнение судебного решения взято прокуратурой района на контроль.
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