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После принятия мер прокурорского реагирования выплачено пособие матери в связи с рождением и воспитанием ребенка 
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk165534987]В ходе надзорных мероприятий, организованных прокуратурой района по обращению матери, поступившему в рамках личного приема прокурора Курганской области Назарова А.И., выявлен факт необоснованного отказе ей в назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Несмотря на то, что заявитель имеет статус единственного родителя, имеющего несовершеннолетних детей, сотрудниками ОСФР по Курганской области было принято решение об отказе в назначении пособия по причине отсутствия доходов в расчетном периоде.
Допущенные при принятии решения об отказе в назначении ежемесячного пособия нарушения повлекли обоснованную жалобу матери в органы прокуратуры. 
          По итогам рассмотрения акта прокурорского реагирования права семьи на социальную поддержку со стороны государства восстановлены, задолженность по пособию в размере 99 тыс. руб. выплачена в полном объеме.

Ст. помощник прокурора района 
Колотенко И.А. 
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