Вынесен приговор в отношении жителя Кетовского района за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Кетовский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 21 - летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей).
Установлено, что, молодой человек, имея непогашенную судимость за совершение в состоянии алкогольного опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, в августе текущего года вновь сел без крайней необходимости в алкогольном опьянении за свой автомобиль – ВАЗ 21140 и был задержан сотрудниками ОМВД России «Кетовский».
Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объёме.
Суд назначил подсудимому окончательное наказание в виде 1 года 6 месяцев принудительных работ с удержанием в доход государства 10% из заработной платы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 5 лет 6 месяцев.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, автомобиль, собственником которого являлся подсудимый, конфискован по приговору суда в пользу государства. 
Приговор в законную силу не вступил. 

Старший помощник прокурора района                                          О.Н. Снежкова




















