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Осуществление надзора за исполнением законов судебными приставами

Приоритетным направлением прокурорской деятельности является осуществление надзора за исполнением законов судебными приставами. 
За 2024 год прокуратурой района выявлено более 20 нарушений действующего законодательства в обозначенной сфере правоотношений, с целью устранения которых в адрес руководства УФССП России по Курганской области внесено 9 представлений об устранении выявленных нарушений. 
Прокуратурой района принимались исчерпывающие меры прокурорского реагирования в целях восстановления нарушенных прав граждан. 
Так, за указанный период по вопросам нарушения исполнительного производства в надзорное ведомство обратилось 114 граждан, что составило 8,8% от общего числа разрешенных заявлений. Из указанного количества обращений доводы признаны обоснованными по 22 жалобам.
[bookmark: _GoBack]Так, в ходе надзорных мероприятий по обращению жителя с. Кетово выявлен факт несвоевременного направления судебным приставом-исполнителем постановления о сохранении пенсии должника в размере прожиточного минимума в ОСФР по Курганской области. 
Установлены случаи ненадлежащего рассмотрения поступивших в отделение судебных приставов заявлений сторон по исполнительным производствам.
По обращению местного жителя проведена проверка. Установлено, что судебным приставом-исполнителем по исполнительному производству на протяжении 2 лет необходимые и достаточные меры по исполнению требований судебного акта не принимались, меры по установлению местонахождения должника не принимались, в связи с чем исполнительное производство оставалось неисполненным на момент проведения надзорных мероприятий. 
В ходе проведения проверки по жалобе еще одного жителя Кетовского муниципального округа на действия Кетовского РОСП установлено, что заявление, поступившее в службу судебных приставов было рассмотрено не по существу доводов, ответ направлен в адрес заявителя с нарушением срока, установленного ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации». 
По всем указанным жалобам приняты меры прокурорского реагирования – внесены представления в адрес руководства УФССП России по Курганской области. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования прияты меры к устранению отмеченных нарушений, привлечению виновных лиц к ответственности. 
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