Кетовский районный суд назначил реальное лишение свободы женщине за причинение тяжкого вреда своему сожителю


Кетовским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 40 - летней местной жительницы, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное  с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Установлено, что в мае текущего года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей дочери в д. Снежная Кетовского района, в ходе возникшей ссоры со своим сожителем, нанесла последнему сначала одним кухонным ножом два удара в область грудной клетки слева, причинив колото – резанные ранения, каждое из которых повлекло тяжкий вред здоровью потерпевшему. В последующем женщина, схватив с кухонного стола другой нож, нанесла один удар в область левого бедра, причинив мужчине ранение, повлекшее легкий вред здоровью по признаку кратковременного расстройства до 21 дня.
[bookmark: _GoBack]Вину в совершении указанного преступления подсудимая признала частично, указав, что данные телесные повреждения причинила с целью прекратить противоправные действия со стороны потерпевшего. 
Рассмотрев уголовное дело, суд пришел к выводу о том, что вне зависимости от показаний подсудимой, ее вина в совершении инкриминируемого преступления подтверждена представленными стороной обвинения доказательствами.
Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор в законную силу не вступил.
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