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За незаконное приобретение и хранение наркотического средства местный житель признан виновным

Кетовский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Кетовского муниципального округа, которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере без цели сбыта).
В ходе следствия по уголовного делу установлено, что в начале сентября текущего года обвиняемый собрал недалеко от своего дома дикорастущее растение конопля, высушил и хранил его в одной надворных построек по месту своего жительства, пока его преступные действия не были пресечены сотрудниками полиции.
В судебном заседании подсудимый признал себя виновным в совершении указанного преступления, дал подробные признательные показания.
Приговором суда, с учетом смягчающих вину обстоятельств (признание вины, активное способствование расследованию преступления, раскаяние в содеянном), с применением положений ст. 64 УК РФ, осуждённому назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.
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