Вынесен обвинительный приговор водителю, который намеревался избежать административного наказания в обмен на взятку в 30 тыс. рублей 

Кетовским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 53-летнего жителя Новосибирской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (за приготовление к даче взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).
Установлено, что подсудимый, являясь водителем – экспедитором грузового автомобиля, в сентябре 2023 года управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. На 289 км автодороги «Иртыш» на территории Кетовского района в указанный день он был остановлен инспекторам ДПС ГИБДД МО МВД России «Варгашинский». 
Во избежание административной ответственности водитель предложил сотрудникам ГИБДД взятку в размере 30 тыс. рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. 
От предложенных денежных средств инспектора дорожно – патрульной службы отказались, пресекли действия мужчины, в связи с чем преступление не было доведено последним до конца по независящим от него обстоятельствам.
В ходе судебного разбирательства подсудимый признал вину и раскаялся в содеянном.
С учетом смягчающих обстоятельств суд назначил мужчине наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей. 
Приговор вступил законную силу.
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