За кражу имущества назначено наказание

Кетовским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 34 - летнего местного жителя, которым он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).
У пожилой жительницы Кетовского района в мае прошлого года в результате пожара сгорел дом, получив выплату от государства она вместе со своими детьми переехала в другой населенный пункт, закупилась инструментами и начала обустраивать новый дом.
Однако, в начале сентября 2023 года к ним в дом в гости пришел ранее знакомый им сосед, который после совместного распития спиртных напитков, уходя решил украсть инструменты, которые стояли на видном месте и воспользовавшись тем, что за его действиями ни кто не наблюдает, совершил кражу.
Через несколько дней осужденный решил повторно совершить кражу имущества у семьи погорельцев и снова пришел к ним в гости, где при аналогичных обстоятельствах повторно совершил преступление.
При назначении наказания суд учел, что ранее подсудимый был неоднократно судим за совершение аналогичных преступлений, имеет неснятую и непогашенную судимость.
Приговором суда мужчине за совершенные преступления с применением статей 69 и 70 УК РФ назначено окончательное наказание в виде 2 лет принудительных работ с удержанием в доход государства 10 % из заработка осужденного.
Приговор вступил в законную силу.
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