В отношении местного жителя за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения направлено в суд уголовное дело

В Кетовский районный суд c согласия прокуратуры района направлено уголовное дело, возбужденное по факту управления автомобиля лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее совершавшим аналогичное преступление.
В ходе расследования уголовного дела установлено, что 27 – летний местный житель, имеющий судимость за совершение преступления за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, вновь без крайней необходимости в алкогольном опьянении, не имея права управления транспортным средством, сел за управление трактором и был задержан сотрудниками ДПС ОСВ ОГИБДД УМВД России по Курганской области.
Таким образом, мужчина совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, имеющим судимость за аналогичное преступление).
Санкция вышеназванной статьи уголовного закона предусматривает максимальный срок наказания до 3 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельность на срок до 6 лет. 

Старший помощник прокурора района                                                О.Н. Снежкова 
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