ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения в СМИ

По требованию прокуратуры за ненадлежащее рассмотрение обращения руководитель Центра гражданской обороны и защиты населения Администрации Кетовского муниципального округа привлечен к административной ответственности

Прокуратурой Кетовского района проведена проверка исполнения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами органов местного самоуправления. 
Установлено, что в марте 2024 года в Администрацию Кетовского муниципального округа поступило обращение председателя садоводческого некоммерческого общества.
Согласно Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», орган местного самоуправления, в который поступило письменное обращение в соответствии с его компетенцией, должен рассмотреть обращение в течение 30 дней со дня его регистрации и дать письменный ответ гражданину по существу. 
Вместе с тем, вышеуказанные требования законодательства должностными лицами не были выполнены, ответ заявителю в установленный законом срок не был направлен. 
[bookmark: _GoBack]В этой связи, прокуратурой района в отношении руководителя Центра гражданской обороны и защиты населения Администрации Кетовского муниципального округа возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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