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       В прокуратуре Курганской области        

Прокуратурой района принимаются меры по привлечению к установленной ответственности должностных лиц, допустивших нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Согласно ч. 2 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в реестр контрактов включаются следующие информация и документы: информация об исполнении контракта (отдельного этапа исполнения контракта), в том числе информация о стоимости исполненных обязательств (об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта).
Проведенной проверкой установлено, что директором МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» Стефаник Ю.В., являясь муниципальным заказчиком, вопреки вышеуказанным требованиям в 2023 году для включения в реестр контрактов Единой информационной системы в сфере закупок (http://zakupki.gov.ru) не направлена информация и документы об оплате муниципальных контрактов.
По выявленным нарушениям в отношении директора МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» возбуждено административное дело по ч. 2 ст. 7.32 КоАП РФ.

Постановлением УФАС России по Курганской области от 24.01.2024 директор образовательного учреждения признан виновным в совершении обозначенного административного правонарушения и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 руб.
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