Информация о кадровом обеспечении  органа местного самоуправления
Порядок поступления граждан на муниципальную службу
Перечень документов для участия в конкурсе:

Личное заявление на имя представителя нанимателя (работодателя);
Собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, с приложением фотографии формата 4х6 в количестве 2 шт.;
Копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
Копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
Копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;
Копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
Сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Администрация Кетовского муниципального округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв Администрации Кетовского муниципального округа.

тел.: (35231) 2-37-53.

[bookmark: _GoBack]Прием документов: с 01 июля по 21 июля 2024 года, с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00, перерыв с 12-00 до 13-00.
