                                         
Информация о работе ревизионной инспекции Финансового управления
Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области по внутреннему муниципальному финансовому  контролю за 2024год.        

        2024 году работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному заместителем Главы Кетовского муниципального округа по финансовой политике – руководителем Финансового управления, а также на основании заданий  заместителя Главы Кетовского муниципального округа по финансовой политике – руководителя Финансового управления, поручения Главы, прокуратуры Кетовского района. 
Всего за   2024 год проведено 10 контрольных мероприятий, из них:
         - 6 плановых ревизий и проверок соблюдения бюджетного законодательства в муниципальных образованиях — МКОУ «Большечаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МКОУ "Марковская основная общеобразовательная школа", МБУ «Кетовская централизованная клубная система», МКДОУ "Лесниковский детский сад общеразвивающего вида №2", МКП «Ресурсник» Кетовского муниципального округа, МКУ «Садовский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области;
         - 1 плановая проверка по муниципальному финансовому контролю в сфере закупок в МКУ «Иковский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области;
         - на основании поручения  Главы Кетовского муниципального округа   — проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МУП  Администрации Садовского сельсовета «Родник»;
- на основании задания прокуратуры Кетовского муниципального округа проведены два контрольных мероприятия в виде обследования соблюдения должностными лицами образовательных учреждений бюджетного законодательства в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств.
В результате проведенных ревизий и проверок общая сумма выявленных нарушений составила – 6704568,58 руб.
Неправомерное (незаконное) расходование бюджетных средств составило 25520,33руб., в том числе списание материалов без оправдательных документов и переплата заработной платы (неверный расчет среднего заработка при расчете отпускных, арифметические ошибки).
         Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 341557,27руб.,  а именно выявлены факты оплаты штрафов и пеней за нарушение действующего законодательства.   
         Установлены нарушения условий использования субсидии на сумму – 12863,83руб.     
          Прочие нарушения в сумме 6324627,15руб. – превышение годового объема закупок у единственного поставщика без проведения конкурсных процедур.
          В ходе проверки установлены случаи нарушения кассовой дисциплины, несоответствия данных синтетического и аналитического учета.
         Нормативные документы по оплате труда составлены в разрезе с федеральным и региональным законодательством.
          Нарушения бюджетного учета: инвентаризация перед составлением годовой отчетности проводилась формально.

    
Заместитель Главы Кетовского муниципального округа
по финансовой политике-руководитель 
Финансового управления                                                                                               С.Н.Галкина
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