                                         
Пояснительная записка
к информации о работе ревизионной инспекции Финансового управления
Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области по внутреннему муниципальному финансовому  контролю за 2024год.        

          Отчёт о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2024 год и пояснительная записка к нему подготовлены в соответствии с требованиями федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчётности о результатах контрольной деятельности», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020г. № 1478
            Финансовое управление Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области  является уполномоченным органом по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Кетовского муниципального округа. 
           Основания: Положение о Финансовом управлении Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области, утвержденного решением Думы Кетовского муниципального округа Курганской области № 108 от 14.09.2022 г., статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Информация (сведения) об обеспеченности органа контроля трудовыми
ресурсами и объёме затраченных бюджетных средств в 2024 году
              Общая штатная численность органа контроля: 15 человек.
              Количество должностных лиц, принимавших участие в осуществлении контрольных мероприятий - 2.
              Вакантные должности муниципальной службы, в должностные обязанности которых входит участие в осуществлении контрольных мероприятий, отсутствуют.
             Объём бюджетных средств, затраченных на  содержание органа контроля в 2024 году составил 2487,5 тыс. руб. 
              При расчёте объёма бюджетных средств, затраченных на содержание органа контроля учтены следующие расходы:
             - оплата труда специалистов, принимавшего участие в осуществлении контрольных мероприятий за 2024 год в размере 1913,3 тыс. руб.;
             - начисления на выплаты по оплате труда в размере 574,2 тыс. руб.
      Для назначения (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, для привлечения независимых экспертов (специализированных экспертных организаций) бюджетные средства не использовались. При проведении контрольных мероприятий в 2024 году экспертизы не назначались, независимые эксперты не привлекались.

Информация (сведения) о проведенных контрольных мероприятиях и выявленных нарушениях
        2024 году работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному заместителем Главы Кетовского муниципального округа по финансовой политике – руководителем Финансового управления, а также на основании заданий  заместителя Главы Кетовского муниципального округа по финансовой политике – руководителя Финансового управления, поручения Главы, прокуратуры Кетовского района. 
Всего за   2024 год проведено 10 контрольных мероприятий, из них:
         - 6 плановых ревизий и проверок соблюдения бюджетного законодательства в муниципальных образованиях — МКОУ «Большечаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МКОУ "Марковская основная общеобразовательная школа", МБУ «Кетовская централизованная клубная система», МКДОУ "Лесниковский детский сад общеразвивающего вида №2", МКП «Ресурсник» Кетовского муниципального округа, МКУ «Садовский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области;
         - 1 плановая проверка по муниципальному финансовому контролю в сфере закупок в МКУ «Иковский территориальный отдел» Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области;
         - на основании поручения  Главы Кетовского муниципального округа   — проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в МУП  Администрации Садовского сельсовета «Родник»;
- на основании задания прокуратуры Кетовского муниципального округа проведены два контрольных мероприятия в виде обследования соблюдения должностными лицами образовательных учреждений бюджетного законодательства в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств.
В результате проведенных ревизий и проверок общая сумма выявленных нарушений составила – 6704568,58 руб.
Неправомерное (незаконное) расходование бюджетных средств составило 25520,33руб., в том числе списание материалов без оправдательных документов и переплата заработной платы (неверный расчет среднего заработка при расчете отпускных, арифметические ошибки).
         Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 341557,27руб.,  а именно выявлены факты оплаты штрафов и пеней за нарушение действующего законодательства.   
         Установлены нарушения условий использования субсидии на сумму – 12863,83руб.     
          Прочие нарушения в сумме 6324627,15руб. – превышение годового объема закупок у единственного поставщика без проведения конкурсных процедур.
          В ходе проверки установлены случаи нарушения кассовой дисциплины, несоответствия данных синтетического и аналитического учета.
         Нормативные документы по оплате труда составлены в разрезе с федеральным и региональным законодательством.
          Нарушения бюджетного учета: инвентаризация перед составлением годовой отчетности проводилась формально.
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Ревизионной инспекцией Финансового управления Администрации Кетовского муниципального округа после проведения контрольного мероприятия в адрес объектов контроля направлялись представления или информационные письма о принятии мер для устранения нарушений и привлечении к ответственности виновных лиц. Информация об исполнении представлений предоставлена в орган контроля с соблюдением установленных сроков.
По итогам проведенных контрольных мероприятий информация направлялась в правоохранительные органы, органы прокуратуры и иные государственные органы.
Обращения со стороны контрольного органа с исковым заявлением  в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок недействительными отсутствуют. 
Должностные лица объектов контроля к административной ответственности в соответствии с Кодексом об административной ответственности не привлекались. 
По результатам контрольных мероприятий восстановлено в бюджет Кетовского муниципального округа 38384,16руб., три должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности с объявлением замечания, четыре сотрудника лишены премии на общую сумму  15515,74руб. 
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не применялись. 
            Деятельность Финансового управления Администрации Кетовского муниципального округа в части выполнения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю является открытой. На сайте Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области регулярно размещается  информация о планах контрольной деятельности, о проведенных контрольных мероприятиях и отчетность.
    
Заместитель Главы Кетовского муниципального округа
по финансовой политике-руководитель 
Финансового управления                                                                                               С.Н.Галкина
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